DECHARGE DE RESPONSABILITE EN CAS D’ACCIDENT D’UN BENEVOLE

Je soussigné(e), Monsieur (Madame) … (Nom et Prénom), 
né(e) le … (Date) à … (Ville) 
et demeurant … (Adresse complète), 
certifie être bénévole au sein de l’association Castillonnais En Transition (CET) dont le siège social est au 6 esplanade Marcel Jouanno

33350 – Castillon la Bataille 
 et dont l’objet est de 
- renforcer la coopération, les liens, la solidarité et la confiance entre les générations, les cultures et les divers acteurs du bassin de vie castillonnais ; 

- renforcer la résilience du territoire en participant à sa transition écologique, économique, sociale, culturelle…
J’interviens à la Forge Enchantée à Saint Michel de Montaigne comme bénévole en qualité de (ou à titre de) … (Détailler le poste / la fonction, exemples : comptable, animateur…), 
depuis le … (Date).

Je déclare dégager de toutes responsabilités en cas d’accident de quelque nature que ce soit ou de dommages sans aucunes exceptions ni réserves l’association CET et La Forge Enchantée ci-dessus désignées ainsi que toutes les personnes oeuvrant pour celles-ci. Il est de ma responsabilité de veiller à ma propre sécurité en usant des précautions nécessaires lors de mes déplacements et activités au profit de l’association CET.

Je m’engage à respecter les règles de sécurité et, de manière générale, toutes les règles s’appliquant dans le cadre des activités organisées par et pour le compte de l’association.

Cette décharge de responsabilité s’applique pendant toute la durée de mon engagement de bénévole pour l’association CET et la Forge Enchantée.

J’ai pleinement conscience des risques inhérents à ma qualité de bénévole au sein de l’association CET et à la Forge Enchantée et ne pourrai tenir celles-ci ou ses organes directeurs responsables en cas d’accident, étant précisé qu’un accident est une atteinte corporelle non intentionnelle provenant de l’action soudaine et imprévue d’une cause extérieure et que la survenance brutale d’une maladie ne saurait être assimilée à un accident.
Fait à … (Ville), le … (Date),

Pour servir et valoir ce que de droit







Nom






Signature
